
Vážení rodiče našich prvňáčků,

karanténní opatření neumožňují realizovat informační schůzku pro předškoláky v prostorách školy, 

proto Vás oslovujeme touto cestou.

Veškeré informace potřebné pro školní docházku naleznete na webových stránkách školy 

https://www.zsuvoz.cz, a poslední srpnový týden i na stránkách třídy. 

Pomůcky pro prvňáčka

 školní taška – pevná záda, široké popruhy, odlehčená 
 přezůvky se světlou podrážkou a pevnou patou (ne pantofle)
 4x toaletní papír, krabičku papírových kapesníků, tekuté mýdlo, papírové utěrky
 látkový pytlík na cvičební úbor – tričko, kraťasy (tepláky, legíny), cvičky se světlou 

podrážkou
 visací zámek na šatní skříňku + 2 -3 klíče (jeden klíč s visačkou: jméno, třída bude uložen u 

tř. Učitelky)

Školní potřeby
 plastové složky s gumičkou na jednotlivé předměty (doporučuji)
 tabulka s fixem a hadříkem velikosti A4
 obaly na sešity, pracovní sešity, učebnice (nakupujte až po obdržení)

Vybavené pouzdro
- 2 – 3 tužky (ne pentelky) 
- pastelky - široká škála barev 
- měkká guma, ořezávátko s kontejnerem
- tyčinkové lepidlo (Kores, Pritt)
- nůžky
- od října pero – pilot (doporučuji)

Potřeby pro výtvarnou výchovu a pracovní činnosti
Budou upřesněny během září. 

Další pomůcky zveřejní třídní vyučující prvních tříd na webových stránkách své třídy.  

Prosíme o podepsání všech věcí! (Doporučujeme podepsat i pastelky, tužky, víčka per,…)

První školní den obdrží každý žák dárkový balíček se školními potřebami v hodnotě 200 Kč. 

Balíček  bude obsahovat: nůžky, voskovky trojhranné 12 ks, vodové barvy 12 barev, popisovač 

černý, červený, ořezávátko dvojité se zásobníkem, pryž, štětec kulatý, štětec plochý, tužka grafitová

trojhranná č. 1, tužka grafitová trojhranná č. 2, Herkules tyčinka, pastelky Triocolor 6 ks.

 

Učebnice a pracovní sešity prvňáčkům hradí škola, kromě pracovního sešitu z AJ, který mají na 

dva roky. Cena je cca 280,-.

https://www.zsuvoz.cz/


Školní kroužky budou zveřejněny na webových stránkách školy v prvním zářijovém týdnu. 

Přihlášení do kroužků proběhne pomocí on-line systému.

Nabízené kroužky:

interní (vede zaměstnanec školy, 100 Kč/měsíc) 

Úhrada za kroužky pro školní rok 2020/2021:
říjen – prosinec 300,-
leden – červen 600,-

externí (vede externí lektor, cena bývá uvedena u nabídky). 

Prvňáčci mají možnost navštěvovat kroužek bruslení, který jednou týdně navazuje na vyučování. 

Na stadion za školou je doprovází paní vychovatelky. Počítejte s pořízením bruslí, helmy, rukavic. 

Bez toho nebude možné pustit dítě na led. Družinové děti, které nejdou bruslit, jsou ve družině. 

Nedružinové děti odchazí po třetí vyučovací hodině domů.

Školní družina: Provoz ŠD – 6.15 – 7.40 – poté vychovatelky odvedou děti do šaten. Odpolední 

provoz je od skončení vyučování do 17.00 hod. Děti obědvají s p. vychovatelkou ve 12.00 nebo 

13.00 hod. dle konce vyučování. Vycházky – 14.00 – 15.30 – v této době nelze děti vyzvedávat 

(pouze po předchozí domluvě s p. vych.). Každé dítě přinese během září toaletní papír, papírové 

kapesníky, tekuté mýdlo, sirup, balíček bonbónů na odměny.

Úhrada za školní družinu pro školní rok 2020/2021:
září – prosinec 1 120,-  (280,-  na měsíc)
leden – červen 1 680,- 
Platbu provádějte  převodem (č. ú. je uvedeno na web. stránkách školy), výjimečně v hotovosti 
během úředních hodin v kanceláři školy.  

Školní obědy je nutné přihlásit v jídelně poslední týden v srpnu http://www.sjuvoz.cz. 

Přihlašování si zajišťují rodiče individuálně. 

Informace k organizaci prvního školního týdne, budou zveřejněny na stránkách školy a úřední 

desce školy v posledním srpnovém týdnu.  

V úterý 1. 9. 2020 budou mít děti první vyučovací hodinu 8.00 – 8.45. Poté si děti odvede paní 

vychovatelka na seznámení do školní družiny. Od 8.50 do cca 9.40 proběhnou třídní schůzky, kde 

budou rodičům předány veškeré důležité informace o výuce a organizaci.

http://www.sjuvoz.cz/

